



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



领会精神实质 吃透精髓要义

高新区以多种形式将学习贯彻十九大精神引向深入

高新区管委会 邀请市委宣讲团宣讲党的十九大精神

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,根据高新区党工委、管委会安排,12月19日上午,高新区管委会邀请市委党的十九大精神宣讲团成员、郑州工程技术学院副教授柴生高到高新区管委会机关就党的十九大精神进行宣讲。高新区党的十九大精神宣讲团成员,管委会机关各支部书记、组织委员及党员干部等参加宣讲会。

会上,柴生高围绕我国过去5年的历史性成就和历史性变革、我国社会主要矛盾及其变化、中国特色社会主义进入新时代等几个方面开展主题宣讲,全面系统地阐释了党的十九大精神丰富内涵。宣讲内容紧密结合实际,重点突出,具有极强的针对性和指导性。宣讲内容丰富、重点突出、语言生动、数据扎实,为党员干部全面解读了十九大报告中的“新成就”“新时



代”“新思想”“新目标”“新矛盾”“新使命”“新部署”“新要求”,使高新区干部群众进一步坚定“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持从严治党,从严管党,提升党性修养,具有开启新征程、谱写新篇章的重要意义。

高新区管委会机关各支部要

按照上级有关要求,认真组织学习,学深悟透,自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项目标任务上来,为决胜全面建成小康社会、加快建设国家自主创新示范区郑州片区核心区作出应有的贡献。记者 孙庆辉 文/图

沟赵办事处 让十九大精神落实到辖区每一个角落

本报讯 近日,沟赵办事处各支部开展学习贯彻党的十九大精神活动。活动中,党员们重温入党誓词,纷纷表示要牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,牢记党的初心和使命,牢记自己肩负的职责,以扎实的工作成绩彰显新气象、新作为。在学习过程中,有不少党员当场就写下了自己的学习心得,振奋人心。党员们表示:“十九大报告讲的恰到好处,为我们树立了新

方向、新目标。作为基层党员,我们一定要努力学习会议内容,始终坚持听党话、跟党走,为实现中国梦做出自己的贡献。”

为了让党的十九大精神在辖区达到学习全覆盖,办事处还利用微信等新媒介展开宣传,让每个党员通过看报告和线上讨论等形式详细解读十九大,让十九大精神真正贯彻落实到辖区的每一个角落。

记者 孙庆辉

廉洁小戏进社区 河清之风抚心田

本报讯 “实现社会主义现代化,奔向小康不落下;各项补贴实现了,大家的腰包鼓起来啦;老虎苍蝇一起打,廉政建设落实到家……”沟赵办事处牛砦村75岁的陈银芝老太太《歌颂十九大》的唱词,用质朴的语言道出了广大老百姓的心声和对党、国家的拥护。这是由沟赵办事处举办的“廉洁家风 清正沟赵”系列活动之“廉洁小戏演唱比赛”正在激烈角逐的一幕。

在喜庆热闹的万科城社区里,迎来了这次廉洁小戏演唱决赛,也提前拉开了“双节”廉洁教育活动的序幕。这次比赛有近50人报名,经过两轮筛选,共有7个村庄、1个社区的19个选手进入决赛。

参加决赛的既有农村、社区的青年文艺骨干,也有辛勤劳作的妇女,还有古稀之年的老人。



表演形式多样,精彩纷呈,既有发自肺腑的自创曲目《歌颂十九大》,也有精挑细选的廉政戏曲《探阴山》《破洪州》《三哭殿》,还有弘扬家风的经典选段《清风亭》《李双双》《朝阳沟》等。

“这种活动应该多搞一些,老百姓爱看,把优秀廉政戏剧搬到家门口,也给我们传递了十九大的精神。安置房建好回迁后,我们住上了高楼,过上了好日子,精神文明生活也得提上去。”堂里村民赵金伟指着周边整洁舒适便利的现代化安置社区说。记者 孙庆辉 文/图

高新区教育系统学习宣传党的十九大精神

本报讯 12月21日上午,市委宣讲团走进高新区教育系统宣讲活动在郑州市第五十八中学召开,郑州工程技术学院副教授柴生高就党的十九大精神进行专题宣讲。区教体局机关全

体工作人员、高新区中小学、幼儿园校级领导党员干部共计195人聆听了本次宣讲。

会上,区教体局党委书记田鸿鹏强调,每一位同志都要深刻领会党的十九大精神中有关教

育发展的新要求,切实做到学深悟透、融会贯通,不断提升思想认识,提高工作站位,以更加饱满的热情、更加务实的作风投身到建设高品质创新型教育强区的各项工作中。记者 孙庆辉

高新区召开科级干部 学习贯彻党的十九大精神主题培训班



本报讯 12月20日上午,高新区科级干部学习贯彻党的十九大精神主题培训班正式开班,标志着全区党员干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训工作全面启动。高新区党工委副书记张良才出席开班典礼。

开班仪式上,张良才对党的十九大精神实质做了具体阐释,并结合自身学习情况谈了心得体会。他对全区科级干部以上率下发挥榜样作用、推动十九大精神在高新区落地生根提出了明确要求。

他指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期首要的政治任务。要持续兴起学习贯彻党的十九大精神热潮,切实把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到党的十九大确定的各项任务上来,切实做到用党的十九大精神来武装头脑、指导实践、推动工作,真正把党的十九大精神内化于心、外化于行。

张良才指出,要充分认识到学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义,切实把思想统一到党的十九大精神上来。同时要把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终,用习近平新时代中国特色社会主义思想

武装头脑、指导实践。要深刻领会把握党的十九大精神,增强贯彻党的十九大精神的自觉性。要准确把握党的十九大主题、过去5年党和国家事业发生的历史性变革、中国特色社会主义进入新时代的重大政治论断、我国社会主要矛盾发生变化的新特点、新时代中国共产党的历史使命、习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和指导意义、党章修正案的内容和意义等内容。全区科级干部要进一步提高政治站位,坚持在十九大精神学习宣传贯彻中身体力行、率先垂范,切实做到深学实干、走在前面、做好榜样。

仪式结束后,市委党校赵林教授以《夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领》为题,为大家上了精彩的一课。记者 孙庆辉 文/图

金桂社区 宣传十九大精神 自编自演“三句半”



本报讯 “学习报告掀高潮,领会精髓最重要,党建全面加强,领导!不忘初心和使命,风雨无阻向前行,为咱人民谋幸福,赞成!”近日,在高新区文化活动中心小剧场,金桂社区的4名工作人员手里各持鼓、小锣、镲、大锣等乐器敲打着登场了,他们表演的是三句半《阔步迈进新时代》。

据现场的金桂社区支部书记王浩介绍,工作人员表演的三句半是辖区退休老干部刘金超专门为社区学习宣传十九大创作的。为了写好这篇稿子,刘金超把十九大报告研读了10多遍,反复修改。社区工作人员拿到稿子后如获至宝,加紧时间排练,在最短的时间内,用居民群众喜闻乐见的艺术形式,把十九大的精神内涵宣传出去。目前该节目已表演了近10场,深受观众喜爱。据悉,他们还将登上郑州质监局“学习十九大精神,推进四个质监建设”的舞台表演。记者 孙庆辉 文/图